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HRVATSKI SAVEZ DALJINSKOG PLIVANJA

CROATIAN  LONG DISTANCE SWIMMING FEDERATION
HR-21460 Stari Grad Faros 
Ivana Kukuljevića Sakcinskog 6
web: www.hsdp.hr; mail:info@hsdp.eu
mob:  +385911633755;  +385998086687
IBAN: HR4023300031100092473
Adresa za dostavu pošte: Karla Šitić, Gundulićeva 50, 21000 Split

Split, 20. svibnja 2021. g.

Izvršni odbor Hrvatskog saveza daljinskog plivanja na svojoj je sjednici održanoj 18. svibnja 2021. g. putem Microsoft Teams aplikacije donio sljedeću

ODLUKU

o izmjeni članka 11. i Pravilnika o CRO CUP-u – Hrvatskom kupu u daljinskom plivanju

Na sjednici Izvršnog odbora održanoj 18. svibnja 2021. putem aplikacije Microsoft Teams donesena je odluka o izmjeni članka 11. i 12. Pravilnika o CRO CUP-u – Hrvatskom kupu u daljinskom plivanju te isti sada glasi:
Članak 11.
Na način iz prethodnog članka dobiva se ukupni pobjednik u pojedinačnoj apsolutnoj i starosnim kategorijama u muškoj i ženskoj konkurenciji te ekipnoj muškoj i ženskoj konkurenciji. 

CRO CUP ekipno se boduje posebno u muškoj i posebno u ženskoj konkurenciji, tako da se na svakoj pojedinoj utrci CRO CUP-a zbrajaju bodovi tri najbolje plasirana muška, odnosno ženska natjecatelja jednog kluba ili udruge članice HSDP-a na toj utrci.

Broj natjecanja i broj najboljih ostvarenih rezultata - bodova kluba, koji će se bodovati za ukupni poredak, određuje Izvršni odbor HSDP-a svojom Odlukom, prije početka svake natjecateljske sezone.

U ekipnom poretku pravo rangiranja i bodovanja imaju samo klubovi ili udruge članice HSDP-a (punopravne i privremene) koji su uredno registrirani u skladu sa Pravilnikom o registraciji. 

Članak 12.

Ukupni pobjednik u apsolutnoj kategoriji u pojedinačnoj muškoj i ženskoj konkurenciji dobiva veliki prijelazni pokal Cro–Cupa, kojeg osigurava HSDP.  

Ukupno tri prvoplasirana natjecatelja u apsolutnoj kategoriji u pojedinačnoj muškoj i ženskoj            konkurenciji dobivaju, prema ostvarenom plasmanu, pokale ili medalje u trajno vlasništvo, a koje  osigurava HSDP.
Troje prvoplasiranih u starosnim kategorijama u pojedinačnoj muškoj i ženskoj konkurenciji dobiva  medalje u trajno vlasništvo, koje osigurava HSDP.

Tri prvoplasirana kluba/udruge u ekipnom natjecanju CRO CUP-a – Hrvatskog kupu u daljinskom plivanju u muškoj i ženskoj konkurenciji dobivaju pokale u trajno vlasništvo, a koje osigurava HSDP.
Svi članovi tri prvoplasirana kluba/udruge u ekipnom natjecanju natjecanju CRO CUP-a – Hrvatskog kupu u daljinskom plivanju u muškoj i ženskoj konkurenciji, koji su sudjelovali na minimalno 3 (tri) utrke CRO CUP-a, dobivaju medalje u trajno vlasništvo, a koje osigurava HSDP.
Ostale prigodne i novčane nagrade u Konačnom poretku u pojedinačnoj apsolutnoj M/Ž konkurenciji osigurat će se sukladno ostvarenjima Komisije za marketing i novčanoj potpori svakog pojedinog priređivača natjecanja iz serije Cro Cup-a, odnosno sukladno odluci Izvršnog odbora HSDP-a.  
Svaki priređivač natjecanja Cro Cup-a obvezan je sukladno svojim mogućnostima osigurati odgovarajuće nagrade (pokale, medalje, diplome i ostale prigodne nagrade) za najbolje plasirane i ostale natjecatelje, a što se uređuje Propozicijama natjecanja.   

S obzirom da su muška i ženska utrka dvije odvojene utrke, bez obzira što zajedno startaju, priređivači u sustavu Cro Cup-a čije natjecanje ima novčani ili robni nagradni fond trebaju taj fond izjednačiti po spolovima.   

Proglašenje najboljih u Cro Cup-u za tekuću sezonu obavit će se nakon posljednjeg natjecanja iz serije Cro Cup-a sukladno dogovoru između HSDP-a i priređivača posljednjeg natjecanja Cro Cup-a.   

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavom na web stranici www.hsdp.hr.
Split, 20.5.2021.g. 

Predsjednik HSDP-a
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